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1. Fassen Sie zusammen:

(a) 1
3pe15x

(b) 3−4i
7−5i

2. Leiten Sie ab:

(a) d
dx

sin(x)
x2+3

(b) d
dx

p
ln(5x+3)

3. Bestimmen Sie die Schnittmenge der beiden Ebenen E1 und E2, indem Sie
streng nach dem Gaußschen Eliminationsverfahren vorgehen:

E1 :

 1
2
3

+λ
 1

0
2

+µ
 3

2
0


E2 :

 4
2
1

+ν
 −2

1
3

+ρ
 3

−2
−1



4. Bestimmen Sie die Taylor-Reihe für den natürlichen Logarithmus bei Ent-
wicklung an x0 = 1. Skizzieren Sie den natürlichen Logarithmus, die Tan-
gentengerade und die Schmiegeparabel. Leiten Sie die Taylor-Reihe Sum-
mand für Summand ab und vergleichen Sie das Ergebnis mit der in der
Vorlesung hergeleiteten Reihe 1/x = 1/(1− z)= 1+ z+ z2+ z3+·· · mit z = 1−x.
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